

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

大盘反弹还会持续几天?

昨日再现“千股涨停”,烟台分析师表示回落风险加大,应适时逐步减仓

本报7月13日讯(记者 李园园) 13日,股市依然延续上周强势走势,盘中一度冲到4000点以上,“千股涨停”再现。不过,大盘连续3个交易日反弹、大多数个股连续涨停,不少投资者担心指数会下跌回调。烟台分析师认为,本轮大盘反弹走势持续不了多少天了,建议股民切莫盲目乐观,参与此次反弹行情的投资者可减仓避险。

13日,股市刚一开盘,沪深两市双双高开,不过一会工夫,沪指震荡下跌盘中一度翻绿失守3900点。到10点04分左右开始强势拉升。午后开盘,沪指强势拉升,高上冲到4030.20点,之后震荡回落失守4000点。临近盘尾,涨幅收窄,两市逾1500股涨停。截至收盘,沪指报3970.39点,涨92.59点,涨幅2.39%;深成指报12614.16点,涨576.02点,涨

幅4.78%。

烟台股表现依然抢眼,除了涨停的10只股票外,其余港股都跟随大盘走势,强势反弹,多数股票连续涨停或复牌后涨停,这也让不少前期被套的股民,稍稍松了口气,通过低价补仓,损失逐渐缩小。“再来一个涨停,就不赔钱了,幸亏当初降到低点的时候又买了一些。”股民张女士说,希望明天股市再牛一把。“最着急的莫过于,想低价补仓,不给机会,复牌后连续‘一’字涨停,按这个速度,我的股票还得来个涨停才能赚回来。”股民小刘说,等打开涨停牌,真担心股市回落了。13日,不少股民对连续三个交易日反弹的股市表现出了担忧,担心股市反复复暴跌暴涨。

国信证券南大街证券营业部分析师孙磊认为,从13

日股市的盘面来看,沪指冲高尽管站到了4000点上,但收盘时没过4000点整数点位,以及半年线等技术压力,风险不容忽视。再加上,13日,A股在收盘之后,股指期货出现快速跳水行情,显然出现了风险要素,估计大盘超跌反弹走势持续不了几天了。建议参与此轮A股反弹行情的股民仓位适当减少,以避免大盘回调的风险。

采访中,港城不少分析师都表达了类似观点。有分析师称,13日,两市多个个股涨停,创业板指盘中再次涨停。但值得注意的是,多数个股复牌后,目前的反弹力度逐步减弱,有跌停股出现,此外多股涨停较为困难,个股出逃迹象明显。再加上期指临近交易日,股市回落风险加大。建议股民切不可盲目追高,适时逐步减仓出局。

相关链接

烟台上市公司停牌的还有10家 别家连续涨停您在干啥

股市超跌反弹走势强劲,不过烟台上市公司仍有10家在停牌中,这让不少烟台股民着急了。那么,烟台这些还在停牌的上市公司有啥新动态呢?

13日,新潮实业发布公告,因重大事项推进,存在风险,继续停牌;停牌中的杰瑞股份发布公告称,公司2015年半年度业绩预告修正,业绩预计比去年同期下降80%-90%。近日,泰和新材、民和股份、隆基技术、益生股份等发布了维护公司股价稳定的工作方案,但依然在停牌中。

此外,在停牌中的瑞康医药最近发布了股东大会决议。双塔食品也因收购重大事项,还在继续停牌中。

本报记者 李园园



指点迷“金”

无惧避险因素影响 黄金空头大显神威

刘宇翔,国家注册高级黄金投资分析师,上海黄金交易所交易员

美联储主席耶伦上周五(7月10日)在克利夫兰城市俱乐部发表讲话称,在2015年稍晚的某个时间点将适合开启加息通道。耶伦表示,薪资迹象并不完全明晰,但初步显示增长,薪资增长的初步迹象显示经济可能正在接近充分就业。原油价格和美元汇率对美国通胀率所造成的下行压力似乎正在减轻。预计美国通胀率将会在未来数年里升向美联储既定的2%通胀目标。美国第一季度经济疲软,在一定程度上似乎系暂时性因素所致。

上周希腊议会投票通过政府的救助提案,该方案比之前更接近债权人的要求,债务谈判再现达成协议的曙光,但目前判断该方案能否获得债权人的认可还言之过早。市场焦点转移至周日的欧盟峰会。

本周重点关注美联储主席耶伦7月15日和7月16日将在众议院金融服务委员会作半年度证词陈述,证词料发表对货币政策的相关观点。经济数据方面将公布美国6月零售销售、6月季调后CPI月率、6月新屋开工和6月营建许可等数据。

建议投资者在市场摇摆不定的时候坚定偏向空头,黄金价格近期已发生了较大幅度的下跌,并最终跌破了喇叭整理形态,最低触及1147。现受到1131与1142前期两次下跌低点连线的趋势延伸线的支撑,本周初预计会延续上周末的反弹,但并不是反转。破位反抽后,将继续下跌,并最终创出新低。预计本周运行区间1171-1131。

操作建议——

实物黄金:金商近期对冲点放在1171美元附近,大量囤货可以慢慢建仓。首饰消费者,可以按照自己的需求择机购买。

纸黄金:之前的1-2成多单可作为底仓,长期持有。空单继续入场。本周进行波段空头的交易。

黄金积存:仍旧执行每跌5元加仓一次,不跌不买。

黄金(T+D):之前中期的空单继续持有,并可逢高加仓。此次中期空头获利已经颇丰,大可在提高止损的情况下放心持有。

华夏保险2015“春之声”客服节温暖港城

圆梦行动——

关注孤残儿童,彰显烟台华夏大爱



华夏保险秉承“客户利益至上”的核心价值观,坚持“艰苦创业”“绩效第一”的企业精神,迅速崛起于中国保险市场,积累和创造了一系列核心竞争优势。2014年度保费715亿元,市场第七。截至2015年6月底,总保费收入突破800亿元,市场第三。近年来华夏保险依托华夏慈善基金始终积极践行“让华夏充满爱”的企业使命,不断提升服务水平,将浓浓华夏情回馈给社会。2015年4月以来,华夏保险2015“春之声”客服节重磅来袭,共开展了四项活动,引起社会广泛关注:

延续2014年“圆梦行动”内容,持续开展向困难儿童及灾区儿童送关爱活动,体现华夏大爱精神,宣传公司品牌。六一儿童节前,华夏保险烟台中支圆梦志愿者队伍在周志

强总的带领下,为10位贫困儿童送去爱心书包和圆梦基金,给予孩子和他们的家庭精神鼓励和关爱,为他们营造一个幸福的摇篮、温馨的港湾,让他们的梦想照进现实。

护航行动——

给予港城市民有力保险保障

以公司专属赠险产品为工具,向客户、准客户广泛赠送,达到促进活动开展及获客目的。并遵循诚信原则,重诚信讲承诺,

开通绿色通道,截至目前已向5位免费赠险客户提供了10万元理赔服务,用实际行动践行企业社会责任。

星光行动——

点亮儿童心中梦想



6月13日下午,由华夏保险和晨报健康俱乐部联合举办的华夏保险少儿才艺大赛(烟台赛区)完美落幕。本次大赛为华夏保险2015年“春之声”客服节的一个绚丽篇章,为多元发展的少儿提供才艺展示的平台,吸引了众多社会少年儿童及家长的参与,经过层层筛选,别佳宜、梁雅琦等小朋友进

入决赛,别佳宜小朋友表演的现代京剧红灯记选段《光辉照儿永向前》,梁雅琦小朋友表演的傣族舞蹈《雨竹林》,于球小朋友的书画《华夏精神》,星范十足,举手投足尽显大家风范,其他小朋友的才艺展示也是精彩纷呈,活动现场掌声阵阵,节目精彩不断,小选手们多才多艺,让现场观众大饱眼福。

感恩行动——

华夏保险积极融入互联网+的时代主题

让VIP客户享受尊贵服务,开启体验新模式,通过微信绑定、身份验证等方式,对VIP客户进行保单信息清洗并提供全新的线上VIP服务,加强VIP

客户对公司的关注并密切与公司关系,增加VIP客户黏性。感恩行动中目前达成280个VIP客户绑定,护航行动4800个客户获得华夏保险赠险。

山东高考招生咨询会(烟台场)

专科高职场: 7月26日(周日) 9:00-12:00

地点: 烟台市芝罘区人力资源和社会保障综合服务中心二楼

(机场路和秦山屯交叉路口东南角)

可乘坐 9、19、56、27、44、46、59、73 路公交在朱家庄站点下车



如何被心仪的大学录取?
怎样选择适合自己的专业?
我的分数能去XX大学吗?
来这里寻找答案吧!

组委会热线: 0535-2113607 15506483377

山东高校网: www.sdgaoxiao.cn 高考志愿填报交流群: 188731216

全国百所院校招办专家齐聚烟台
考生志愿填报咨询服务权威平台

领票地点: 烟台市芝罘区银座南塔大海阳路96号1902室(中信银行旁) 领票电话: 0535-2113607

主办单位: 齐鲁晚报(今日烟台)
承办单位: 青岛精合文化传播有限公司